

严屹宽杜若溪新婚课堂开讲： 不交钱包和工资卡的不是好老公

“天涯四美”之一的严屹宽(原名严宽)果然名副其实,3月21日,他和太太杜若溪在巴厘岛举办了美轮美奂的婚礼,从此开始了他们的新生活。日前,严屹宽和杜若溪分别接受记者专访,讲述新婚前后夫妇两个应具备的各种技能和状态:要怎么亲手操持婚礼细节?要如何分配财政和家务大权?要怎么照顾老人和期待孩子?“过来人”严屹宽杜若溪的新婚课堂开讲了,诸多经验之谈,居家过日子必备哟!

第1课 性格篇

婚礼之后,生活转到现实层面。新婚夫妇的生活打开新的篇章,真正的挑战和考验才刚刚开始。不过这对夫妇一早做足了心理建设。严屹宽表示,两个人其实早就过了恋爱阶段,“在一起就像亲人一样,我跟若溪结婚后,心态各方面的都在改变。先去成全我们的每一个家庭成员,再去成全我们身边的每一个朋友,用你的能力去跟别人分享。”

第1节:认识不足携手成长

严屹宽觉得在婚姻中做个好男人是义不容辞的事情。他调皮地说:“她现在还不能算一个很好很好的老婆(笑),但是已经很不错了。人生中有一个成长的过程,我不可能要求若溪马上怎么样,我会等待着她,因为我也不是一个很好的(老公),我们一起成长,慢慢地学会怎么去把控自己,放弃了外面很多拈花惹草的机会,所以也是为双方慢慢地走到今天。”

第2课 生活篇

从浪漫的云端到脚踏实地的生活,如何做到依然开心幸福而非一地鸡毛?严屹宽杜若溪夫妇也迅速地研磨出了自己的相处之道。在财政大权、家务大事及夫妻争吵的紧急时刻,他们都有自己的明确分工,严屹宽对此有话说:“婚姻就是包容,当你付出之后,它会加倍地回馈到你身上。我们是婚姻新手,但是在爱情这条路上走了五年,有很多心得。”

第1节:老婆掌握财政大权

杜若溪对好老公有一个严格的定义,好在严屹宽合格了。“好老公一定要花时间陪老婆,不上交钱包和工资卡的肯定不是好老公,但是只上交钱包和工资卡不陪老婆的也不是好老公。我老公是个好老公。”其实,严屹宽对自己的要求更高:“对你爱的人,一定要给她安全感,告诉她你永远在她身边,而且不是一天两天,要坚持下去。之前我为了表明自己的态度是真实可靠的,两个人相处了两年,我就把所有密码都给她了。”

第2节:老婆煮饭老公刷碗

严屹宽微博中说自己在新家又剪裁

第3课 家庭篇

对年轻夫妻而言能经营好自己的生活已经相当不易,不过还有更大的考验等待着他们。婚姻不是两个人的事情而是两个家庭的事情,除了照顾自己之外,能照顾好老人、计划好小孩子的事情才真的不容易。严屹宽杜若溪夫妇选择了和老人一起居住或者相距一碗汤的距离。而孩子呢?符合政策可以生两个!

第1节:婆媳和睦互相扮靓

这对新婚夫妇在与老人相处方面很有经验。去年杜若溪家的长辈来和小两口住了半年多,严屹宽居然没有任何不适应还觉得很幸福:“大家都很开心,很和睦,没有矛盾。80多岁的老人什么都看透了,我们以诚相待。”杜若溪和严屹宽妈妈的相处也很和谐,严屹宽为了方便照顾父母,在上海买的房子离老人很近,“一碗汤的距离”。杜若溪评价婆婆是个“很可爱的小女人,爱美爱热闹,我会帮她在网上订购衣服,南妈也新买了个镯子给我。”

第2节:性格迥异争取互补

严屹宽与杜若溪都是水瓶座,但两个“瓶子”性格却差异很大。杜若溪爱美,严屹宽爷们儿,“我让他用个面膜,他就像杀猪一样”,严屹宽在自己的面部处理上很“男人”,若溪评价道:“他根本就不用化妆品,就随便洗吧,用香皂洗脸皂什么的,虽然家里偶尔也有一些品牌送的,但他从来不用。”

而在装修环节,差异的互补功能更重要:“如果夫妻两个都是对装修设计很有想法的话,绝对会吵起来呀。”但若溪表示自己属于“你怎么整治我都开心”类型,严屹宽正好有很多想法,夫妻俩便合拍了。严屹宽说自己有很强的艺术创造力,而妻子长于理性推论:“所以我们彼此都有对方(不具备的),尤其思维方式上,两个人是完全互补。”

装钉照片做照片墙,又当装修工人、家政服务还兼司机保姆,被粉丝大呼帅气“家庭主夫”。严屹宽觉得在家里多干活是男人应该做的:“生活嘛,本来就是琐碎的。很多事都是要亲力亲为的,我尽量配合她。她有时也会帮我做做饭,我觉得女人嘛,做点好吃的慰劳男人的肚子这就是很开心的事情了。现在把早饭也交给她做了,我负责收拾啊洗洗弄弄啊,这些粗活我干,创造性的活儿留给她来干。”

第2节:期待小孩准备生俩

尽管杜若溪说生孩子的事情还是顺其自然,但是严屹宽透露其实两个人都很期待孩子的到来,并喜滋滋地透露:“我们是‘单独’可以生二胎,所以将来会生两个。”在未来有了宝宝之后如何平衡家庭和工作关系上,他们也想得很开,信心十足可以做到进退自如:“我觉得现在的生活已经十分的优越了,所以工作已经不再是挣奶粉钱,纯粹是一种追求,当家庭需要我,我就回到家里,如果工作需要我,我就去工作。这两者进退自如吧。”

南都供稿

